

Komornik Sądowy
przy Sądzie Rejonowym w Legnicy
Damian Trojankowski
Kancelaria Komornicza nr XII w Legnicy
59-220 Legnica ul. św. Maksymiliana Kolbe 1a/1
tel. 571666678 e-mail:
legnica.trojankowski@komornik.pl
www.komornikwlegnicy.pl
Km 812/25

Legnica, dnia 20-01-2026
Sz P
Bartosz
Sidowski Syndyk masy upadłości
ul. Grzegorza Piramowicza 2/12
90-254 Łódź

POSTANOWIENIE

Komornik Sądowy przy Sądzie Rejonowym w Legnicy Damian Trojankowski w sprawie egzekucyjnej z wniosku wierzyciela:

Bartosz Sidowski Syndyk masy upadłości

przeciwko dłużnikowi:

Krzysztof Kućko

PESEL: 75111003172, NIP: 6911054245,

59-220 Legnica, ul. Szpakowa 12

prowadzonej na podstawie tytułu wykonawczego:

Wyrok z dnia 18-09-2020 r., sygn. akt IV K 565/20, zaopatrzony w klauzulę wykonalności z dnia 11-04-2022 r.

o roszczenie pieniężne,

postanowił

- 1) ustalić koszty niezbędne do celowego przeprowadzenia egzekucji na **kwotę 104,34 zł**,
- 2) rozliczyć zaliczkę uiszczoną przez wierzyciela w kwocie 112,44 zł w ten sposób, że kwotę 104,34 zł przeznaczyć na pokrycie wydatków postępowania, a kwotę 8,10 zł zwrócono wierzycielowi: Bartosz Sidowski Syndyk masy upadłości,
- 3) postępowanie egzekucyjne w niniejszej sprawie **u m o r z y ć** z urzędu na podstawie przepisu art. 824 § 1 pkt 3 Kodeksu postępowania cywilnego wobec stwierdzenia bezskuteczności egzekucji,
- 4) orzec o obowiązku dłużnika zwrotu na rzecz wierzyciela kwoty 104,34 zł tytułem niespłaconych kosztów egzekucji.

Komornik Sądowy

Damian Trojankowski

Uzasadnienie

Prowadzone postępowanie egzekucyjne nie doprowadziło do zaspokojenia roszczenia wierzyciela w całości. Koszty postępowania egzekucyjnego ustalono na podstawie przepisu art. 770 § 2 Kodeksu postępowania cywilnego w granicach określonych przepisami ustawy z dnia 28 lutego 2018 r. o kosztach komorniczych (dalej: ukk) - zwanej dalej ukk.

Na koszty postępowania egzekucyjnego ustalone w sentencji postanowienia złożyła się suma opłat i wydatków tego postępowania (poniżej w nawiasach podano przepisy ukk):

Koszty uzyskania dokumentów lub informacji niezbędnych do prowadzenia postępowania	art.6.7 ukk	52,44 zł
Koszty doręczenia korespondencji	art.6.8 ukk	51,90 zł
Razem:		104,34 zł

Z tych względów należało postanowić jak w sentencji.

Komornik Sądowy

Damian Trojankowski

Pouczenie:

Na czynności komornika przysługuje skarga do sądu rejonowego, jeżeli ustawa nie stanowi inaczej. Dotyczy to także zaniechania przez komornika dokonania czynności. Skargę rozpoznaje sąd właściwy ze względu na siedzibę kancelarii komornika (art. 767 § 1 kpc). Skarga nie przysługuje na zarządzenie komornika o wezwaniu do usunięcia braków pisma, na zawiadomienie o terminie czynności oraz na uiszczenie przez komornika podatku od towarów i usług (art. 767 § 1¹ kpc). Skargę może złożyć strona lub inna osoba, której prawa zostały przez czynności lub zaniechanie komornika naruszone bądź zagrożone (art. 767 § 2 kpc). Skarga na czynność komornika powinna czynić zadość wymaganiom pisma procesowego oraz określać zaskarżoną czynność lub czynność, której zaniechano, jak również wniosek o zmianę, uchylene lub dokonanie czynności wraz z uzasadnieniem (art. 767 § 3 kpc). Skarga może być wniesiona na urzędowym formularzu (art. 767 § 3¹ kpc). Urzędowy formularz udostępnia się nieodpłatnie w kancelariach komorniczych oraz w budynkach wszystkich sądów okręgowych i rejonowych. Urzędowy formularz udostępnia się nieodpłatnie na stronach internetowych Ministerstwa Sprawiedliwości i sądów powszechnych w formie umożliwiającej edycję jego treści. Komornik doręcza urzędowy formularz skargi na żądanie strony lub uczestnika, jeżeli urzędowego formularza skargi im nie doręczono (art. 767 § 3² kpc). Skargę wnosi się w terminie tygodniowym od dnia dokonania czynności, gdy strona lub osoba, której prawo zostało przez czynność komornika naruszone bądź zagrożone, była przy czynności obecna lub była o jej terminie zawiadomiona; w innych przypadkach - od dnia zawiadomienia o dokonanej czynności strony lub osoby, której prawo zostało przez czynność komornika naruszone bądź zagrożone, a w braku zawiadomienia - od dnia powzięcia wiadomości przez skarżącego o dokonanej czynności. Skargę na zaniechanie przez komornika dokonania czynności wnosi się w terminie tygodniowym od dnia, w którym skarżący dowiedział się, że czynność miała być dokonana (art. 767 § 4 kpc). Skargę wnosi się do komornika, który dokonał zaskarżonej czynności lub zaniechał jej dokonania. Komornik w terminie trzech dni od dnia otrzymania skargi sporządza uzasadnienie zaskarżonej czynności, o ile nie zostało ono sporządzone wcześniej, albo przyczyn jej zaniechania i przekazuje je wraz ze skargą i aktami sprawy do właściwego sądu, chyba że skargę w całości uwzględni. O uwzględnieniu skargi komornik zawiadamia skarżącego oraz zainteresowanych, których uwzględnienie skargi dotyczy (art. 767 § 5 kpc). Skarga na czynność komornika podlega opłacie sądowej.

Otrzymują: 1. Dłużnik Krzysztof Kućko, 59-220 Legnica

2. Wierzyciel Bartosz Sidowski Syndyk masy upadłości, 90-254 Łódź

Komornik Sądowy

Damian Trojankowski

Niniejsze pismo nie wymaga podpisu zgodnie z § 16a ust. 1-3 rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 18 grudnia 2018 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad prowadzenia biurowości, rachunkowości i ewidencji operacji finansowych kancelarii komorniczych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1256) jako właściwie zatwierdzone w systemie teleinformatycznym operatora wyznaczonego służącym do świadczenia publicznej usługi rejestrowanego doręczenia elektronicznego oraz publicznej usługi hybrydowej.